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2. a) Jedna�ina kretanja kofera je: tnf
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v) Grafik zavisnosti ubrzanja od x je: 
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3. a) Na osnovu drugog NJutnovog zakona je: 
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Fx = .   Brzina centra kugle neposredno nakon sudara 
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b)Jedna�ine kretanja kugle nakon sudara su: trFMa =  ; RFI tr=α . Dalje je: µga = ; 
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kugle nakon sudara se menja po zakonu: tgt µ-vv =)( . Vreme koje protekne od trenutka sudara do 

trenutka kada kugla prestane da proklizava po stolu je: 
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v) Promena momenta impulsa kugle za vreme sudara je na osnovu drugog NJutnovog zakona za rotaciju 
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4. Dve zvezde rotiraju oko centra mase pri �emu je: 
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Kako trougao AVS na menja dimenzije tokom kretanja to laka planeta S rotira oko zajedni�kog centra 

istom ugaonom brzinom:  
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h =0, tj. 0=h  ili .lx =  U prvom slu�aju 

planeta S i zvezde A i V nalaze se na jednoj pravoj, pri �emu je udaljenost planete S do zvezda A i V 

2
l

x = . U drugom slu�aju planeta S i zvezde A i V nalaze se u temenima jednakostrani�nog trougla 

stranice l.  
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